HA| o] oA 7 2] o] 9

]
=




oF A S HA ] Aol TS,




HEPOAL,

2500000 cm3=| _|m?




3cm?




cm



6.

thet 2ol URE

7§ o] F3]7}F 2 cm? o

9 A8 R BOo T A
|H, AAe] Bal= 2 cm¥
cm?




7. oe QAP RuE FohAL,

=
=

,——=—1 -

~-3cm~

E .
B e



£ FatAe.

EEEEE

o
NI
ojn

1

=

cm3



Z]

2]
o]
AX

o
TI—
2

=]

RA mefe] 1Re B, Hujs} A 2 Ag
Y717 glom ), §low oh e S MEAL.,

™

-

k=g

il
+



& T 0.

Hol

cm2



11.

BAGRE AE AL A O K] T80,

lem, lem
i

lem

e

cm



12.

il

2l

oL,
o
>,
to

s
T

rlo

[ otell gk

727} 7em, AZ7F 7emol 1, 2017 Jem
A o] Bl 147 cm® YU ot

B o




i
H_—-
=

13.




14. o A8uA o Ralk 9@ omd QU7

.160cm-




15. ohe AguAo] Hujt 2@ wd Uzt




16. thg 3 Rusk b 2 5L oln AU

D 6m?

@ 5.3m3

@ 900000 cm®

@ Ao Zo|7t 1.2m ¢l A-SHA o] Hu]

® 7F27F 1m o] AI27}0.5m, %°17F 2m ¢ A&7 <] Fu



17. Aguze] Qs B, [ oho] duke 22 Ao Ay
S A

2cm 2cm 3cem.

I
|
: 4cm
|
|

(1) (Z¥ol)=(2+3+2+3) x| |=40cm?
@ (Beoh)=[ |x2+40=[ Jem?

v
m

v
o

cm

v
o
()



18. A&WAC] ZWolE T,




1
1
1 1
' 8cm
I /
I_______ /
/I \
7 1
7 1
/ 8cm
/ 7
/7 //
~-8cm- -
cm2



20.

W2 Al g A ZIZE50em 91 S HA 2o
o




21. 7h Y ARl 72, AR, =017 1em? AAHE ¥dsUTh 4z
2 7)) gAY BRREA] Wk, o= Ao Fuj7h o 2] At =
BAQ.

7} BV
\ ] \
: Sem i lﬁcm
’ ! /
J5 I (R [ I 4
= == ocm a 3cm
S~ 9Cm/ - ~ . -
4cm
=1 N



22. 7jet 1 £ ARG AR o] 45 FahAle,

Yo

ey

7} ®



23.

gt A el o] ol7k dem 9 BHAA ph2} & BA= Y] Fol7} 12em
21 BSAA () 7 ek () AHBAY Fe p) BEAA ]
o g HjU 71

> ER o



)

dA 2 A=A o] Fu

o
=]

o mE AgnAgyr. o

,_._mo

iy

o] 2 0] @ H Y7}

oF

N

2cm

~

-6cm-

Gl




o et AU

cm



